

Život odevzdaný Eucharistii

BLAHOŠLAVENÁ MARIA GRAZIA TARALLO OD UMUČENÍ

ITÁLIE, 1866 - 1912



Dne 19. dubna 2004 oznámil Jan Pavel II, že služebnice Boží Marie od Umučení prožila cnosti způsobem heroickým. Dne 19. ledna 2005 Benedikt XVI. oznámil dekret o beatifikaci. Dne 14. května byla Marie od Umučení .v katedře v Neapoli prohlášena za beatifikovanou.



San Giorgio a Cremano. Dům generální, ve kterém jako řádová sestra Marie od Umučení strávila velkou část svého života a kde také 1912 roku zemřela.



Portikus /kryté sloupořadí, bohatější portál/ v generálním domě.



Pokojík, ve kterém blahoslavená Marie zemřela.



Jeskyně, ve které se konaly extáze a válka s ďáblem.



Pohřební obřady beatifikované Marie.



San Giorgio a Cremano. Místo v Generálním domě, kam byly přeneseny dne 20. května 1914 ostatky blahoslavené Marie



Generální dům. Starobylé pece, ve kterých byly připravovány hostie.



Maria Grazia měla výjimečný vztah s Andělem Strážným. V noci, když procházela chodbami domu, aby se pomodlila v jeskyni agonie /jeskyně dell'agonia/, svědkové viděli, že byla ozářena tajemným světlem – řádové sestry říkaly, že to byla světelná aureola Anděla Strážného.



V den prvního svatého přijímání, měla sotva sedm let, se jí objevilo děťátko Ježíš s dlaněmi pokrytými krvácejícími ranami. Děťátko řeklo „Tyto rány byly způsobeny lidmi a jejich hříchy!

“Od této doby Marie Grazia věnovala svůj život Eucharistii a spasení duší. Její otec ji chtěl za každou cenu provdat za určitého mládence. Když se zdálo, že všechno je ztraceno, dívka se ukázala Marie Panna a potěšila ji „Řekni ano. A potom vstoupíš do kláštera.“ Den před svatbou se příštímu manželovi Marie udělalo špatně a byl převezen do nemocnice. Lékaři zjistili, že se jedná o těžkou tuberkulózu. Po osmi měsících zemřel. I když otec zakázal Marii Grazii navštěvovat muže, jelikož nebyl ještě uzavřený sňatek, dívka byla často viděna při

loži nemocného. Dbala o něho a katechizovala ho. Měla dar bilokace. Když muž zemřel, blahoslavená Marie vstoupila do kláštera. Něco později jí Ježíš řekl: „Jsem v Eucharistii, abych šířil milost a dával milosrdenství a za to se mi dostává nevděčnosti, opovržení a profanace. Eucharistie je znevažována a nikdo oni nedbá. Moje milá, naprav to tím, že budeš adorovat mou přítomnost v Eucharistii!“ Poslední léta svého života téměř vůbec nejedla a svému zpovědníkovi řekla: „Sytost, kterou cítím, když přijímám Pána v Nejsvětější svátosti způsobuje, že necítím žádnou potřebu jíst.“